



В праздник Введения во храм Богородицы архиепископ Корейский Феофан совершил Литургию в Сеуле



Служба коммуникации ОВЦС, 06.12.2024. 4 декабря, в праздник Введения во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии, архиепископ Корейский Феофан совершил Божественную литургию в Воскресенском приходе Сеула.

Архипастырю сослужили иеромонах Павел (Чхве), иеродиакон Нектарий (Лим) и иеродиакон Савва (Глазырин), **сообщает** пресс-служба Корейской епархии.

По окончании Литургии владыка Феофан произнес проповедь, в которой рассказал о значимости праздника как события, приуготовляющего к великому Торжеству вхождения в этот мир Богочеловека.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92590/>